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AVVERTENZE DI SICUREZZA

&ATTENZIONE!

Attenzione! Leggere le istruzioni prima
dell'uso.

Leggere tutti gli avvisi di sicurezza e
tutte le istruzioni. La mancata osser-
vanza dei presenti avvisi e istruzioni
potrebbe causare scosse elettriche, in-
cendi e/o infortuni gravi. Avvertenzal
Quando si usano apparecchi alimen-
tati elettricamente, osservare sempre
le normali precauzioni di sicurezza
per ridurre il rischio di incendio, scos-
se elettriche, lesioni personali e danni
materiali. Lapparecchio & destinato
s0l0 ad un uso domestico per le fun-
zioni indicate nel presente manuale.
Non adatto per uso professionale. Non
utilizzare Iapparecchio per usi diversi
da quello per cui & concepito. Qualsiasi
utilizzo diverso da quello indicato ¢ da
considerarsi improprio e pericoloso ed
espone ['utilizzatore a rischi di natura
elettrica e a danni alle persone. Prima
di collegare I'apparecchio alla rete di
alimentazione, controllare che la ten-
sione indicata sui dati tecnici corrispon-
da a quella della rete locale e non uti-
lizzare prese o prolunghe elettriche non
compatibili con quanto indicato nei dati
tecnici. Non utilizzare I'apparecchio se

alcune sue parti risultano danneggiate.
Tutte le riparazioni devono essere ese-
quite solamente da tecnici autorizzati
ed esperti, in modo da prevenire ogni
rischio. Conservare il presente libretto
d'uso sicuro, insieme alle istruzioni,
per lintera durata di vita dell'apparec-
chio, a scopo di consultazione. In caso
di cessione dell'apparecchio a terzi,
consegnare anche lintera documen-
tazione. Se nella lettura di questo li-
bretto di istruzioni d'uso, alcune parti
risultassero di difficile comprensione o
se sorgessero dubbi, prima di utilizzare
il prodotto contattare I'azienda all'indi-
rizzo indicato. Attenzione! Controllare
periodicamente il corretto serraggio
delle eventuali viti presenti, lo stato di
usura dell'apparecchio ed accertarsi del
suo corretto funzionamento. L'utilizzo
di accessori non consigliati 0 non forni-
ti dal costruttore dell'apparecchio puo
comportare rischi di incendio, shock
elettrico o dannia persone. Non lasciare
lapparecchio esposto ad agenti atmo-
sferici (pioggia, sole, ecc.).

AATTENZlONEI

Pericolo di soffocamento. Gli elementi
dellimballaggio non devono essere
lasciati alla portata dei bambini in
quanto potenziali fonti di pericolo.

3



Tenere il sacchetto di plastica lontano
dalla portata di bambini. Non & un
giocattolo.

Durante ['utilizzo assicurarsi che i
bambini non vengano a contatto con
l'apparecchio.  Questo  apparecchio
non deve essere utilizzato da hambini.
Questoapparecchiopuoessereutilizzato
da persone con ridotte capacita fisiche,
sensoriali 0 mentali 0 con mancanza di
esperienza o conoscenzasealoro é stata
assicurata un‘adequata  sorveglianza
oppure se hanno ricevuto istruzioni
circa I'uso in sicurezza dell'apparecchio
e hanno compreso i pericoli correlati.
| bambini non devono giocare con
'apparecchio. Le operazioni di pulizia
e di manutenzione non devono essere
effettuate da bambini. Mantenere
'apparecchio fuori dalla portata dei
bambini e custodire in luogo asciutto e
sicuro.

AATTENZIONE!

Non usare I'apparecchio in prossimita
di vasche o lavandini pieni di acqua.
Non immergere il corpo motore in
acqua e non metterlo mai sotto un
rubinetto d'acqua corrente. Non far mai
funzionarel'apparecchiosenzaalimenti.
Quest'apparecchio non & concepito per
esser usato continuativamente. Far
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raffreddare I'apparecchio sempre per
qualche minuto tra un utilizzo e un
altro.

&ATTENZIONE!

Assicurarsi di  non  utilizzare
l'apparecchio in  maniera errata
e di utilizzarlo esclusivamente in
conformita alle istruzioni in dotazione.
Non usare [apparecchio se sono
danneqgiati il corpo motore 0 i suoi
accessori. Non toccare mai le parti
in movimento. Non rimuovere mai il
coperchio dell'accessorio montato sul
corpo motore mentre |'apparecchio & in
funzione. Spegnere 'apparecchio prima
di cambiare gli accessori e di avvicinarsi
alle parti in movimento durante il
funzionamento. Prima di pulire il
prodotto, & necessario accertarsi che la
spinasiadisinserita. Prestare particolare
attenzione in caso di presenza di lame
taglienti ed in particolare quando
si estraggono eventuali lame dalla
coppa, quando questa viene svuotata
e durante la pulizia. Prima dell'utilizzo
lavare le parti a contatto con alimenti.
Non usare |'apparecchio se le fruste
sono danneggiate o se e danneggiato
il cestello rotante o il gruppo lame o
anche una sola delle sue componenti.
Lapparecchio € destinato a essere



utilizato nelle applicazioni domestiche
e similari ed in particolare nelle zone
per cucinare riservate al personale
nei negozi, negli uffici e negli altri
ambienti professionali; nelle fattorie;
da parte di clienti di alberghi, motel, e
altri ambienti a carattere residenziale;
negli ambienti tipo bed and breakfast.
Utilizzare solo accessori in dotazione o
originali.

Utilizzare con alimentatore conforme a
Reg. UE 2023/826

Questo prodotto contiene una batteria
ricaricabile integrata non sostituibile.
Non tentare di rimuovere o sostituire
la batteria, poiché cio potrebbe
danneqgiare il dispositivo, causare
malfunzionamenti o comportare rischi
di sicurezza. Non smontare il prodotto
per accedere alla batteria. Le hatterie
al litio permettono ricariche parziali.
In caso di non uso, ricaricare le batterie
almeno ogni 3 mesi. Non lasciare la
batteria in luoghi esposti alla luce
solare diretta 0 all'interno di autoveicoli
in giornate molto calde. La batteria
deve essere conservata in ambienti
asciutti, privi di umidita e ventilati con
temperatura compresa tra 0°C e 40°C.
Se la batteria e esposta a temperature
non adequate, potrebbero verificarsi

perdite con fuoriuscita di liquido dalla
batteria. Seil liquido fuoriuscito dovesse
venire a contatto con gli occhio la pelle,
sciacquare immediatamente la zona
interessata con acqua, senza strofinare
e rivolgersi a un medico. Potrebbero
verificarsi lesioni. Utilizzare quanti di
protezione per pulire. Tenere la batteria
lontana dalla portata dei bambini. Non
ricaricare il prodotto in condizioni non
sicure. Conservare il prodotto lontano
da materiali infiammabili durante I'uso
0 la ricarica. Non immergere in acqua e
non spruzzare acqua o altri liquidi sulla
batteria. In caso di contatto con ['acqua
0 altri liquidi, inoltre, potrebbero
verificarsi danni allinvolucro. In caso
di produzione di gas, surriscaldamento
e flamme € necessario posizionare
immediatamente la batteria all'aperto
all interno di un contenitore ignifugo
e ricoprirlo di sabbia, ben distante da
materiali infiammabili. Utilizzare un
pannoleggermenteumidoperlapulizia.
In caso di gonfiore, perdita di liquido,
odore insolito o surriscaldamento,
interrompere immediatamente ['uso e
contattare l'assistenza tecnica. Evitare
urti violenti: cadute o schiacciamenti
possono danneqgiare la batteria e
causare pericoli. Smaltimento: alla fine
del ciclo di vita del prodotto, conferireil
dispositivo presso un centro di raccolta
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autorizzato per il corretto smaltimento
e riciclo delle batterie, in conformita
alle normative locali.

Manuale d'uso - Shattitore elettrico senza fili
ricaricabile

Caratteristiche del prodotto

« Tipo di prodotto: Shattitore elettrico senza fili
ricaricabile

- Potenza: 20 Watt

« Velocita regolabile: 3 impostazioni di velocita (bassa,
media, alta)

- Capacita della batteria: 800mAh

« Tempo di ricarica: Circa 5 ore

« Autonomia operativa: 10 minuti con utilizzo continuo
« Accessori inclusi: Frusta in acciaio inox

Prima dell’'uso

1. Carica del dispositivo:

- Prima di utilizzare lo shattitore per la prima volta,
assicurarsi che sia completamente carico.

« Collegare il cavo di ricarica fornito nella confezione
alla porta di ricarica dello shattitore e alla presa USB o
caricatore compatibile.

« La luce LED si accendera di colore rosso durante
la carica e si spegnera una volta che la batteria &
completamente carica.

NOTA: Quando la carica della batteria scende al di
sotto del 30%, un indicatore LED blu lampeggia per
segnalare il livello basso di carica.

Montaggio degli accessori:
« Inserire le fruste negli appositi innesti rotanti fino a
quando non si sente un clic che conferma l'installazione.

Utilizzo del dispositivo
1. Accensione:

« Premere il pulsante . per avviare lo shattitore. La
luce LED si illuminera per indicare che I'apparecchio &
in funzione.

2. Selezione della velocita:

« Utilizzare il pulsante . per scegliere la velocita
desiderata:

« Velocita 1: Ideale per miscelare ingredienti leggeri
come panna o uova.

« Velocita 2: Adatta per mescolare creme o composti
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semi-densi.

« Velocita 3: Per impasti piu densi o miscele piu
consistenti.

3. Utilizzo:

« Tenere fermo il manico e immergere le fruste negli
ingredienti da miscelare. Avviare lo shattitore alla
velocita pili bassa e aumentare gradualmente secondo
necessita.

+ Mescolare gli ingredienti con movimenti lenti e
uniformi per evitare schizzi.

Non utilizzare il dispositivo per periodi prolungati senza
pause per evitare surriscaldamenti.

Dopo l'uso
1. Spegnimento:

« Spegnere il dispositivo premendo il pulsante .
e attendere che le fruste si fermino completamente
prima di rimuoverle.

2. Pulizia:

« Rimuovere le fruste sfilandole delicatamente.

« Pulire le fruste con acqua calda e sapone. Sciacquare e
asciugare accuratamente.

« Pulire il corpo dello sbattitore con un panno umido.
Non immergere mai il corpo motore in acqua o altri
liquidi.

Manutenzione e cura

« Dopo I'uso, riporre il dispositivo in un luogo asciutto
e pulito.

« Assicurarsi che gli accessori siano asciutti prima di
riporli.

E - MEDIDAS DE SEGURIDAD

&ATENCI()N!

Lea las instrucciones antes de usar.

Lea todas las advertencias de sequ-
ridad y todas las instrucciones. El in-
cumplimiento de estas advertencias e
instrucciones podria causar descargas
eléctricas, incendios y/o lesiones gra-



ves. jAdvertencial Cuando se utilizan
aparatos eléctricos, siempre observe
las precauciones normales de sequri-
dad para reducir el riesgo de incendio,
descargas eléctricas, lesiones persona-
les y dafios materiales. El aparato estd
destinado Unicamente a uso doméstico
para las funciones indicadas en este
manual. No es adecuado para uso pro-
fesional. No utilice el aparato para otros
usos distintos a los indicados. Cualquier
uso distinto al especificado se considera
inapropiado y peligroso, exponiendo al
usuario a riesqos eléctricos y dafios per-
sonales. Antes de conectar el aparato a
la red de alimentacion, verifique que
la tension indicada en los datos técni-
cos coincida con la de la red local y no
utilice enchufes o alargadores eléctricos
que no sean compatibles con lo indica-
do en los datos técnicos. No utilice el
aparato si alqunas de sus partes estan
dafadas. Todas las reparaciones deben
ser realizadas Unicamente por técnicos
autorizados y capacitados, a fin de pre-
venir cualquier riesgo. Conserve este
manual de uso sequro, junto con las
instrucciones, durante toda la vida (til
del aparato, para su consulta. Si entre-
ga el aparato a terceros, también entre-
que toda la documentacion. Si alguna
parte de este manual de instrucciones
es dificil de entender o si tiene dudas,

antes de utilizar el producto, pongase
en contacto con la empresa en la direc-
(ién indicada. jAtencion! Controle pe-
riddicamente el ajuste correcto de los
posibles tornillos presentes, el estado
de desgaste del aparato y asequrese de
su correcto funcionamiento. El uso de
accesorios no recomendados 0 no su-
ministrados por el fabricante del apara-
to puede conllevar riesgos de incendio,
descarga eléctrica o dafios personales.
No deje el aparato expuesto a agentes
atmosféricos (Iluvia, sol, etc.).

&ATENCION!

Peligro de asfixia. Los elementos del
embalaje no deben dejarse al alcance
delos nifios, ya que son potencialmente
peligrosos. Mantenga la bolsa de plasti-
co fuera del alcance de los nifios. No e
un juguete. Durante el uso, asegurese
de que los nifios no entren en contacto
con el aparato. Este aparato no debe ser
utilizado por nifios. Este aparato puede
ser utilizado por personas con capaci-
dades fisicas, sensoriales o mentales
reducidas, o con falta de experiencia
0 conocimiento, si se les ha asequrado
una supervision adecuada o si han re-
cibido instrucciones sobre el uso sequro
del aparato y comprenden los peligros
relacionados. Los nifios no deben | ju-



gar con el aparato. Las operaciones de
limpieza y mantenimiento no deben
ser realizadas por nifios. Mantenga el
aparato fuera del alcance de los ninos y
quérdelo en un lugar seco y sequro.

AATENCI()N!

No use el aparato cerca de bafieras o
lavabos llenos de agua. No sumerja el
cuerpo del motor en agua y nunca lo
coloque bajo un grifo de agua corrien-
te. Nunca haga funcionar el aparato sin
alimentos. Este aparato no estd disefia-
do para un uso continuo. Deje siempre
enfriar el aparato durante unos minu-
tos entre usos.

AATENCI()N!

Aseq(irese de no utilizar el aparato de
manera incorrecta y de usarlo dnica-
mente de acuerdo con las instrucciones
proporcionadas. No utilice el aparato
siel cuerpo del motor o sus accesorios
estan danados. Nunca toque las partes
en movimiento. Nunca quite la tapa
del accesorio montado en el cuerpo del
motor mientras el aparato estd en fun-
cionamiento. Apague el aparato antes
de cambiar los accesorios y de acercar-
se a las partes en movimiento durante
el funcionamiento. Antes de limpiar el
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producto, asegurese de que el enchu-
fe esté desenchufado. Preste especial
atencion en caso de presencia de cu-
chillas afiladas, especialmente cuando
retire las cuchillas de la copa, cuando
la vacie f, durante la limpieza. Antes
de usar, lave las partes que entren en
contacto con los alimentos. No utilice el
aparato silas varillas estan dafiadas o si
estd dafiado el cesto giratorio, el grupo
de cuchillas o cualquiera de sus compo-
nentes. El aparato esta destinado a ser
utilizado en aplicaciones domésticas y
similares, y en particular en zonas de
cocina reservadas para el personal en
tiendas, oficinas y otros entornos pro-
fesionales; en granjas; por clientes en
hoteles, moteles y otros entornos resi-
denciales; y en entornos tipo bed and
breakfast. Use solo accesorios sumini-
strados o originales.

Utilizar con adaptador conforme al Reg.
UE2023/826

Este producto contiene una bateria
recargable integrada no reemplaza-
ble. No intente quitar ni reemplazar
la bateria, ya que esto podria danar el
dispositivo, provocar un mal funciona-
miento o generar riesqos de sequridad.
No desmonte el producto para acceder
a la bateria. Las baterias de litio per-



miten recargas parciales. En caso de no
uso, recarque la hateria al menos cada
3 meses. No deje la bateria en lugares
expuestos a la luz solar directa o dentro
de vehiculos en dias muy calurosos. La
bateria debe almacenarse en ambien-
tes secos, sin humedad y ventilados,
con una temperatura entre 0 °Cy 40 °C.
Si la bateria se expone a temperaturas
inadecuadas, podria producirse fuga de
liquido. Si el liquido entra en contacto
conlos 0jos o la piel, enjuaque inmedia-
tamente la zona afectada con agua, sin
frotar, y consulte a un médico. Podrian
producirse lesiones. Utilice guantes de
proteccion para limpiar. Mantenga la
bateria fuera del alcance de los nifios.
No recargue el producto en condiciones
insequras. Mantenga el producto aleja-
do de materiales inflamables durante
el uso o [a recarga. No sumerja en agua
ni rocie agua u otros liquidos sobre la
bateria. En caso de contacto con agua
u otros liquidos, también podrian pro-
ducirse darios en la carcasa. En caso de
emision de gases, sobrecalentamiento
0 llamas, cologue inmediatamente la
bateria en el exterior dentro de un re-
ipiente ignifugo y cubrala con arena,
lejos de materiales inflamables. Utilice
un pafio ligeramente himedo para la
limpieza. En caso de hinchazén, fuga
de liquido, olor inusual o sobrecalen-

tamiento, interrumpa inmediatamente
el usoy contacte con el servicio técnico.
Evite golpes fuertes: caidas o aplasta-
mientos pueden daar la bateria y pro-
vocar peligros. Eliminacion: al final de a
vida util del producto, lleve el dispositi-
V0 a un centro de recogida autorizado
para la correcta eliminacidn y reciclaje
de las baterias, de conformidad con la
normativa local.

Manual de usuario - Batidora eléctrica recargable
sin cables

Caracteristicas del producto

- Tipo de producto: Batidora eléctrica recargable sin
cables

« Potencia: 20 vatios

« Velocidad ajustable: 3 configuraciones de velocidad
(baja, media, alta)

- (apacidad de la bateria: 800mAh

- Tiempo de carga: Aproximadamente 5 horas

« Autonomia operativa: 10 minutos de uso continuo

« Accesorios incluidos: Varilla batidora de acero
inoxidable

Antes del uso

1. Carga del dispositivo:

« Antes de utilizar la batidora por primera vez, asegtirese
de que esté completamente cargada.

« Conecte el cable de carga suministrado al puerto
de carga de la batidora y a una toma USB o cargador
compatible.

«Laluz LED se encendera de color rojo durante la carga y
se apagara una vez que la bateria esté completamente
cargada.

NOTA: Cuando la carga de la bateria baja al 30%, un
indicador LED azul parpadeard para sefialar el nivel
bajo de bateria.

Montaje de los accesorios:
« Inserte las varillas en los adaptadores rotatorios hasta
que escuche un clic que confirme la instalacién.

Uso del dispositivo
1. Encendido:



« Presione el boton . para encender la batidora. La
luz LED se iluminard para indicar que el aparato estd en
funcionamiento.

2. Seleccién de velocidad:

« Utilice el botdn . para seleccionar la velocidad
deseada:

« Velocidad 1: Ideal para mezclar ingredientes ligeros
como crema o huevos.

« Velocidad 2: Adecuada para mezclar cremas o masas
semidensas.

« Velocidad 3: Para masas mas densas o mezclas mds
consistentes.

3. Uso:

- Sostenga el mango firmemente e introduzca las
varillas en los ingredientes que desea mezclar.
Comience la batidora en la velocidad mds baja y
aumente gradualmente segiin sea necesario.

« Mezcle los ingredientes con movimientos lentos y
uniformes para evitar salpicaduras.

No utilice el dispositivo durante periodos prolongados
sin pausas para evitar sobrecalentamientos.

Después del uso
1. Apagado:

- Apague el dispositivo presionando el botén . y
espere a que las varillas se detengan por completo
antes de retirarlas.

2. Limpieza:

+ Retire las varillas tirando de ellas con cuidado.

« Limpie las varillas con agua caliente y jabdn. Enjuague
y séquelas bien.

« Limpie el cuerpo de la batidora con un pafio hdmedo.
Nunca sumerja el cuerpo del motor en agua u otros
liquidos.

Mantenimiento y cuidado

« Después de usarlo, guarde el dispositivo en un lugar
seco y limpio.

« Asegurese de que los accesorios estén secos antes de
guardarlos.

P - MEDIDAS DE SEGURANCA

&ATEN(;IT\O!

Atencdo! Leia as instrucdes antes de
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usar,
Leia todos os avisos de sequranga e to-
das as instrugdes. 0 ndo cumprimento
destes avisos e instrucdes pode causar
choques elétricos, incéndios e/ou feri-
mentos graves. Aviso! Ao usar aparelhos
elétricos, observe sempre as precaugoes
normais de sequranca para reduzir o
risco de incéndio, choques elétricos,
ferimentos pessoais e danos materiais.
0 aparelho é destinado apenas ao uso
doméstico para as funcdes indicadas
neste manual. Nao é adequado para uso
profissional. Nao utilize o aparelho para
usos diferentes daqueles para os quais
foi concebido. Qualquer uso diferente
do indicado € considerado inadequado
e perigoso, expondo o utilizador ariscos
elétricos e a danos pessoais. Antes de li-
gar o aparelho a rede elétrica, verifique
se a tensdo indicada nos dados técnicos
corresponde a da rede local e ndo utili-
ze tomadas ou extensdes elétricas que
Ndo sejam compativeis com o indicado
nos dados técnicos. Nao utilize o apa-
relho se alqumas das suas partes esti-
verem danificadas. Todas as reparades
devem ser realizadas exclusivamente
por técnicos autorizados e capacitados,
de modo a evitar qualquerrisco. Guarde
este manual de uso sequro, juntamente
com as instrucdes, durante toda a vida
(itil do aparelho, para consulta. Se ceder



0 aparelho a terceiros, entreque tam-
bém toda a documentagéo. Se alguma
parte deste manual de instrugdes for
de dificil compreensdo ou se tiver davi-
das, antes de usar o produto, entre em
contacto com a empresa no endereo
indicado. Atencdo! Verifique periodica-
mente 0 aperto correto dos parafusos
presentes, 0 estado de desgaste do
aparelho e certifique-se do seu funcio-
namento correto. 0 uso de acessorios
ndo recomendados ou fornecidos pelo
fabricante do aparelho pode represen-
tar riscos de incéndio, choque elétrico
ou danos pessoais. Nao deixe o0 apa-
relho exposto a agentes atmosféricos
(chuva, sol, etc.).

AATEN(,‘AO'

Perigo de asfixia. Os elementos da em-
balagem ndo devem ser deixados ao
alcance das criancas, pois representam
fontes potenciais de perigo. Mantenha
0 saco de plastico fora do alcance das
criangas. Ndo & um brinquedo. Durante
0 Uso, certifique-se de que as criangas
nao entrem em contato com o aparel-
ho. Este aparelho ndo deve ser utiliza-
do por criangas. Este aparelho pode ser
utilizado por pessoas com capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais reduzi-
das, ou por pessoas sem experiéncia

ou conhecimento, desde que estejam
sob supervisdo adequada ou tenham
recebido instrugdes sobre 0 uso sequro
do aparelho e compreendam os perigos
relacionados. As criangas ndo devem
brincar com o aparelho. As operagdes
de limpeza e manutencdo ndo devem
ser realizadas por criangas. Mantenha o
aparelho fora do alcance das criangas e
quarde-o0 em um local seco e sequro.

&ATENCIT\O!

Ndo utilize o aparelho proximo de
banheiras ou pias cheias de dqua. Nao
merqulhe o corpo do motor em dqua e
nunca o coloque sob uma torneira de
dgua corrente. Nunca faa o aparelho
funcionar sem alimentos. Este aparelho
ndo foi concebido para uso continuo.
Deixe sempre o aparelho arrefecer du-
rante alquns minutos entre utilizages.

AO!
&ATENCAOTertiﬁque-

se de que ndo utiliza 0 aparelho de for-
ma incorreta e de que o utiliza exclusi-
vamente de acordo com as instrugdes
fornecidas. Nao utilize o aparelho se 0
corpo do motor ou 0s seus acessorios
estiverem danificados. Nunca toque nas
partes em movimento. Nunca retire a
tampa do acessério montado no corpo
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do motor enquanto o aparelho estiver a
funcionar. Deslique o aparelho antes de
trocar os acessorios e de se aproximar
das partes em movimento durante o
funcionamento. Antes de limpar o pro-
duto, é necessdrio certificar-se de que a
ficha estd desligada. Tenha especial cu-
idado no caso de laminas afiadas, espe-
cialmente ao retirar as laminas do copo,
a0 esvazid-lo e durante a limpeza. An-
tes de usar, lave as partes em contacto
com os alimentos. Nao utilize o aparel-
ho se as varas estiverem danificadas, se
0 cesto rotativo ou o conjunto de [ami-
nas estiverem danificados ou se algum
dos seus componentes estiver danifica-
do. 0 aparelho destina-se a ser utilizado
em aplicagdes domésticas e similares, e
em particular em dreas de cozinha re-
servadas para o pessoal em lojas,
escritérios e outros ambientes profis-
sionais; em quintas; por clientes em
hotéis, motéis e outros ambientes resi-
denciais; e em ambientes tipo bed and
breakfast. Utilize apenas o0s acessrios
fornecidos ou originais.

Utilizar com adaptador conforme ao
Reg. UE 2023/826

Este produto contém uma hateria re-
carregavel integrada e ndo substituivel.
Ndo tente remover ou substituir a ba-
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teria, pois isso pode danificar o dispo-
sitivo, causar mau funcionamento ou
apresentar riscos de sequranga. Nao de-
smonte 0 produto para acessar a hate-
ria. As baterias de litio permitem recar-
gas parciais. Em caso de ndo utilizacdo,
recarregue a hateria pelo menos a cada
3 meses. Ndo deixe a bateria em locais
expostos a luz solar direta ou dentro de
veiculos em dias muito quentes. A bate-
ria deve ser armazenada em ambientes
secos, sem umidade e ventilados, com
temperatura entre 0 °Ce 40 °C. Se a ba-
teria for exposta a temperaturas inade-
quadas, poderd ocorrer vazamento de
liquido. Se o liquido entrar em contato
com 0s olhos ou a pele, lave imediata-
mente a drea afetada com dqua, sem
esfregar, e procure um médico. Podem
ocorrer lesdes. Utilize luvas de protecdo
paraalimpeza. Mantenha a bateria fora
do alcance das criangas. No recarreque
0 produto em condicdes insequras.
Mantenha o produto longe de materiais
inflamaveis durante o uso ou a recarga.
Ndo merqulhe em dgua nem borrife
dqua ou outros liquidos sobre a hateria.
Em caso de contato com dqua ou outros
liquidos, também poderd ocorrer dano
a0 invlucro. Em caso de emissao de
gases, superaquecimento ou chamas,
coloque imediatamente a bateria ao ar
livre dentro de um recipiente a prova de



fogo e cubra com areia, bem distante
de materiais inflamaveis. Use um pano
ligeiramente Umido para a limpeza. Em
caso de inchago, vazamento de liquido,
odor incomum ou superaquecimen-
to, interrompa imediatamente 0 uso e
contate a assisténcia técnica. Evite im-
pactos fortes: quedas ou esmagamen-
tos podem danificar a bateria e causar
riscos. Descarte: no final do ciclo de vida
do produto, entreque o dispositivo em
um centro de coleta autorizado para o
correto descarte e reciclagem das bate-
rias, em conformidade com as normas
locais.

Manual de Instrucdes - Batedeira Elétrica

Recarregavel sem Fio

Caracteristicas do produto

« Tipo de produto: Batedeira elétrica recarregdvel sem
fio

« Poténcia: 20 Watts

- Velocidade ajustével: 3 configuracdes de velocidade
(baixa, média, alta)

- Capacidade da bateria: 800mAh

« Tempo de carregamento: Aproximadamente 5 horas

« Autonomia de operacao: 10 minutos de uso continuo

« Acessorios incluidos: Batedor de aco inoxidével

Antes do uso

1. Carregamento do dispositivo:

« Antes de utilizar a batedeira pela primeira vez,
certifique-se de que ela estd completamente carregada.
« Conecte o cabo de carregamento fornecido na porta
de carregamento da batedeira e a tomada USB ou
carregador compativel.

+ A luz LED acenderd na cor vermelha durante o
carregamento e se apagara quando a bateria estiver
totalmente carregada.

NOTA: Quando a carga da bateria cair abaixo de 30%,
um indicador LED azul piscard para sinalizar o nivel

baixo de carga.

Montagem dos acessorios:
« Insira os batedores nos encaixes rotativos adequados
até ouvir um clique que confirme a instalacao.

Utilizacao do dispositivo
1. Ligar:

« Pressione o botdo . para ligar a batedeira. A luz
LED acenderd para indicar que o aparelho esta em
funcionamento.

2. Selecao de velocidade:

« Use 0 botao . para escolher a velocidade desejada:
« Velocidade 1: Ideal para misturar ingredientes leves
como creme de leite ou ovos.

« Velocidade 2: Adequada para misturar cremes ou
misturas semidensas.

« Velocidade 3: Para massas mais densas ou misturas
mais consistentes.

3. Uso:

« Segure o cabo firmemente e mergulhe os batedores
nos ingredientes que deseja misturar. Ligue a batedeira
na velocidade mais baixa e aumente gradualmente
conforme necessario.

« Misture os ingredientes com movimentos lentos e
uniformes para evitar respingos.

Néo use o dispositivo por periodos prolongados sem
pausas para evitar superaquecimento.

Apos o uso
1. Desligar:

« Desligue o dispositivo pressionando o botao . e
espere que os batedores parem completamente antes
de remové-los.

2. Limpeza:

« Remova os batedores puxando-os delicadamente.

- Lave os batedores com dgua morna e sabao. Enxdgue
e seque bem.

« Limpe o corpo da batedeira com um pano dmido.
Nunca mergulhe o corpo do motor em dgua ou outros
liquidos.

Manutencéo e cuidados

« Apds o uso, guarde o dispositivo em um local seco e
limpo.

- Certifique-se de que os acessorios estejam secos antes
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de guardd-los.

GR - METPA AZDAAEIA

&npozoxm

Mpoooyn! AtaBdote Tic odnyiec mpwv
amo T ypron.

Niafdote Ohe¢ ¢ mpoeidomoioeiq
ao@aheiac kat Ohec Tic odnyiec. H pn
THPNON QUTAV TWV TIPOEIdOMOIoEwWY
Kat odnylwv pmopei va mpoKkaAéoel
Mhektpomhnéia,  mupkayid  Kkau/f
aopapoic Tpaupatiopou,
Mpoetdomoinon!  Katd ™  ypon
NAEKTpIKWY ouoKeuwy, va AapBavere
mivta i ouvneac D
aogaheiag yio ™ peiwon  Tou
KIvdOvou mupkayidc, nAextpomnéiac,
OWUATIKWY TPOUKATIONWY Kat UNIK@V
(nuwv. H ovokev mpoopidetar povo
Y@ OIKIaKT Xprion OTIC AerToupyieg mou
QVaQEPOVTQL 0T0 apov eyyelpidto. Aev
evar katdMnAn yla emayyeApariki
Xprion. ~ Mnv xpnotonoteite T
oum(eur'] yia OKOTIOI'JC dMouc amo
autol¢ Yla Toug omoioug mpoopiCetat.
Onowadimote ~ ypon  Slagopetki
amd v evdeoeypévn  Bewpeital
akatdMnAn kat mkivéuvn, exBétoviag
TOV XprioT 0€ NAEKTPIKOUC Kivdlvoug
kat o€ (nuéc mpoowmkée, Tpw
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ouvbéoete ™ ouokeuy oto diktuo
nektpodotnone, PePaiwbeire ot
1001 70U QVOYPAQETAL 0TA TEYVIK
dedopéva avuiotoiyei 0 aut Tou
T0rIKoU dIKTou Kal v Yprotomoteite
piCec 1| mpoektdgeiC mou Oev- elva
oupBatéc pe doa avagépovial 0Ta
Teyvikd dedopiéva. Mnv ypnatomoteite
1) OUOKEUI] €4V pepika amo a jépn T
elvau kateotpappiéva. OReC ol emoKeveg
TIEMeL vaL EKTENOUVTOL AMOKELOTIKG
am6 ¢outodoTnpéVOUC Kal EpmeELpoug
TEXVIKOU, TIPOKEILEVOU va amogeuyBei
omoloodrmote Kivouvoc. Aatnpeite 10
mapov eyxelpidio aopakodg yprong,
HaCl pe Tic odnyiec, ka0 m dtdpkela
(wi¢ G ovokeunc, yia peMovriki
avaopd. Edv  mapaywprioete
OUOKEUI] 0 TpiToug, Mapadwote eniong
0y T ouvodeutiky Tekpnpiwon.
Ev kdmowr pépn Tou  mapovto
eyxelpidiov  odnylwv  ypAone  elval
dUoKoha katavortd i av yete amopieg,
TPW  Ypnotomoioete T mpoidy,
ENKOWWVNOTE HE TV €Talpeia om)
dtet6uvan mou avaypdgerat. lTpogoyy
ENéyyete meplodikd T owot) a0ogIch
TV Bidov, Ty katdotaon eBopdc T
ouokeunc ki BefaiwBeite yia Ty ophi
\emovpyia ™¢. H xpron aéeooudp
mou dev ouvioTavTal 1) Ogv mapéyovTal
(M0 TOV KATAOKEVAOTH TNG OUOKEUNC
umopei va evéyel kivouvo mupkayldg,



nektpomndiag 1 TpavpaTiopwv. Mnv
QQRVETe T OUOKEV eKTeBelevn o
aruoocpmplkouc napayovte (Bpoyn,
fog, K.AT.).

&HPOZOXH'

Kivbuvoc aocpu&ac Ta otoieia g
ouokeuaolac Oev Mpémel va agrvovtal
o€ mpoortr} Béon yia Ta maudid, kaba
amotehodv  duvnTikég myéc vivou,
Kpatrote v maotikr cakoua pakpid
amé maidid. Aev eivan maryvidt. Kard
xprion, BePawbeire 6t Ta madid dev
EQXOVTOL 0€ ENAQI 1€ TN OUOKEUN.

Avty n ovokeuy dev mpémel va
xpnowonoteitar amd modid. Avt
ouokeu mopel va- ypnotpomounBel
ano dTOWA e HEWEVES TWHATIKE,
awobmplakés - dlavonikeg
IkavaTnTeC, 1 amd dropa ywpic epmeipia
1} yVwon, €v Toug mapéyetal katahnAn
emiPheyn 1y éyouv Adper odnyiec yia
™V aogay ypnon e GUoKeV¢ Kal
KATAV0OUV TOUC OYETIKOUC KIVOUVOUC,
Ta maudid dev mpémet vat maiCowy pe )
ovokeun. Ot epyaoies kaBaptopou Kat
ouvtrpnong dev mpemel va ektehovvral
amé maudid. Aitnpeite ™ ovokevn
HakpId amd maidid Kar QuAGETE T o¢

¢P0 Kl A0QAAEC [épOC.

&npozoxm

Mnv Ypnotpomoteite T ouakeur Kovta
OEMAVIENEC I VEPOXUTECYePdTouCvEpO.
Mnv BubiCere To owpa tou kutpa oto
VEPO Kal NV To TomoBeTeite Mote KaTw
amo TpeyoUievo vepo. Mnv ettoupyeire
ToTé T OUKeU wpic TpogIHa. Auti
ouokeur] dev éxel oyediaotel yia ouvey)
Xprion. Apnvete mavia ) ouokeun v
KpUWOEL Y1al jepika Aemtd petadd Ty
XprioEwv.

MPOZOXH!

BeBawbeite ot dev ypnotpomoicite
ovokeur havBaopéva Kkar ou T
Xpnalomoteite amokAeI0TIKA oUPQWYa
e ¢ mapeyopevec odnyiec. My
XPrIOWOMOLEITE T OUOKEUR €4V TO OWH
T0U Kuntijpd 1 Ta ageooudp g elval
kateotpappéva. Mnv ayyilete moté ta
KIvoUpeva pépn. Mnv agatpeite moté 1o
kG\upa Tou aéeooudp mou eival
TomoBetnpévo 0To owpa Tou KvnTipa
&V 1) OUOKEVR €vat o€ Aermoupyia.
2priote ™ ovokeun mpwv aMdete Ta
aceooudp Kai My mAnoldoeTe Ta
KvoUpeva jépn katd T didpkela g
Netroupyiac. fTpw kaBapioere to mpoioy,
Pefaiwbeite on 0 @I elval
amoouvedepévo.  Awote  (Btaitepn
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mpoooyr, O€ TEPIMTWON  Mapouoiag
KopTepwV  Aemidav, (Owaitepa  otav
apaipeite Ti¢ Aemideg amé to o, 6tav
abelalete 10 uno)\ KAl Katd Tov
ka6apiopo. Mpw and T xprian, mhdvete
T epn TOU EpyovTal O€ €MaQ pe
Tp0gta.  Mnv xpnouonoteite
OUOKEUR €V T oUppata  eval
KATEOTPApEVA I} QV TOIEPLOTPEPOpIEVO
kaAdB,, 1o olvoho Aemibwv
onotodmote and ta eaptipatd Tou
eval - Koteotpappéva. H - ouokevn
npoopietal yla XpRon € OIKIOKEC
EQAPHOYEC KOl TOPOLIOLEG EQAPHOYEC,
Kal 10laiTepa o€ WPOUC Hayelpenatog
Tov poopilovral Yia To POOWMIK) 0
KTaoTHata, ypageia Kkai GMoug
enayyehyaTolg  ywpoue ¢
0YpOKTANQTa-amOTENdTeC Cevodoyeiwy,
HOTEN kat dMwv Xwpwv dtapovAc: Kal
0¢ Ywpoug Tomou bed and breakfast.
Xpnalgomolite povo ta mapeyopeva i
yviola ageooudg.

Na xpnowomoteitar pe Tpo@odoTikG
o0pQwvo e Tov Kavoviopd EE2023/826

Auto 1o mpoiov  mepiéyel
EVOWHATWHEVN, [ QVTIKATAOTAOIYN,
enavagopti(Opevn  pmatapia.  Mnv
EMYEIPROETE VA AQQIPEOETE 1 VOl
QVTIKATOOTHOETE TNV pmartapia, kabag
aQuto pmopei va mpokahéael {nid oty
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ouokeun, duokermoupyia 1 Kvdovoug
ao@aheiac. Mnv amoouvappoloyeite
T0 TIPOI6V yla va amokTioeTe mpoofaon
otV pmatapia. Ot pmatapiec Nibiou
ENEMOLY  lepikéc  poprioelc. e
mepimtwon - ypAon,  goptilete
TV pnatapia Toukdylotov Kade 3
invec. Mnv- agrvete v pmatapia
0t pépn  extedeluéva oT0  dpeoo
NNAKO Qe 1 éoa o€ autokivnta
o¢ moA) (eotéc nuépec. H pmatapia
mpémel va amoBnkedetal o€ &npo,
wpi¢  uypaoia  Kar  aepl{opevo
nepiBaMov, |ie Beppokpasia petaly
0°C kau 40°C. Av n pmatapia extebei
0¢ akataMneg Beppokpactec, pmopei
Va. TapouolaoTovv  dlappoeg  uypou.
Av 10 uypd épBel oe emapn pe T
idua A 1o déppa, Eemhivere apéowg
TV mhnyeioa meplox e vepo, ywpic
Tpiipo, kar anevBuvBeite oe yiatpo.
Mnopei va mpokAnfouv TpaupiaTiopoi.
Xpnotponotrote mPOOTATEVTIKG YavTIa
ya tov kaBapiopd. Kpamjote v
umatapia pakpid amo maudid. M
GoptiCete To Mpoidv o€ ) dogaNelS
owviikec. Quhadte To mpoidv pakpid
ano €0ghexta UNKd katd T yprion
) ™ option. Mnv BubiCete oe vepo
Kat Ny Yexalete vepd 1} dMa vypd
0TV pmarapia. Xe mepimmwon emagrq
e vepd 1} dMa vypd, pmopei emiong
va mpokhnBei (nuid oto mepiPAnpa.



26 TEPIMTWON  EKMOPMAC  aepiwy,
unepBéppavang 1y AGyag, TomoBerote
apéow¢ TNV pmatapia o€ e§wTepIko
Xwpo [éoa oe doyeio mupdvroyo kau
KaAOYTE T [E Qppo, pakpd amo
c0phekta  UAkd.  Xpnowwomoiote
ehappwe uypd mavi yia Tov kaBapiopo.
Le mepimwon dioykwon, dlapporic
uypol,  aowviBlotn¢  oopi¢ A
umepOéppavong, OTapaTAOTE Apéouw
™ XpRon Kat EMKOWWVAOTE fie TV
TEYVIKR umooThpIEn. Amo@UyETe (oyupd
xtomjpata;  mwoel f - ouvBhipelg
umopolv va PAdpouv Ty pmartapia
kat va  mpokahéoouv  Kivdlvouc,
Andppugn: 0to Téhog Tou kukhou CwN¢
T0U TIPOIOVIO, MapadwoTe T GUOKEVN
¢ €0u010d0TNIEV0 Kevipo ouMoyn
la 0wt amoppun Kat avakukhwan
HaTapLQy, OUHPWVA e TOG TomKolg
KQVOVIGHOUC.

Eyxeipidio Xprion¢-Acipparo Emavagpopui{opevo
Migep

XapaKtnpeTIKA WPOiovTog

« Tomo¢ mpoiévtoc: Aolppato emavaoptiopevo pitep
« loyuc: 20 Watt

« PuBulopevn Taxotnta: 3 pubpioelg TayutnTag
(XapnAn, peoaia, vgnAn)

« Xwpnrikétnta pratapiag: 800mAh

« Xpovog poptiong: Mepimov 5 wpeg

« Midpketa Nerroupyiag: 10 Aemta ouvexouc xprong

« JupmephapBavopeva egaptpata: Avodeibwto o0ppa

Mpw amoé  xprion

1. 06pTION TN OUOKEVAG:

« Mlpwv xpnotponoiqoete 10 pi€ep yia mpwn @opd,
BeBaiwbeite 0Tl eivat MARPWE OPTIOEVO.

- 2uvdéote To mapeydpevo kahwdio edptiong ot BUpa
@opTiong Tou pi€ep kat o€ pa Bupa USB 1 ouppatd
QOpTLOTH.

«To LED Ba avawet pe KOKKIvo xpwpa Katd T ¢opTion
kat Ba oPrioet poMig n pratapia goptioTel MARpwC.
XHMEIQZH: Otav n @option T punatapiag méoet KATw
am6 1o 30%, éva pmhe LED Ba avaBoofnoet yia va
umodei€el yapnAn otdbun pmatapiac.

Zuvappoloynon e€aptnudrwv:

« EloGyete Ta 00ppata oTIC MEPIOTPEPOHEVES UTIOSOXES
HéXpL va akovoeTe éva KNIK mou emBePatcvel Ty
eykaraotaon.

Xprion ¢ ouokeviig
1. Evepyomoinon:

« [latiote To Koupmi . yla va Eekvnoet 1o pigep. To
LED Ba avdpet yia va umodeiéel 6T1 n ouokeun €ival og
\etroupyia.

2. Emhoyn tayutntag:

« Xpnolpomorote 10 Koupmi . yia va emAéete Ty
emBupnTA TayuTnTa:

« Tayotnta 1: 18aviky yia avduén eagpwv uhikwy,
OMw¢ Kpépa 1y avyd.

« TayOtnta 2: KatdMnAn yia avduén kpepov 1 nut-
TIUKV@V JIYPATWY.

« Tayotnta 3: Na mo mukvd {updpta A peiypata.

3. Xprion:

« Kpatfiote ™ AaPn kat Bubiote Ta 00ppata ota VAIKA
mou Ba avapiete. Zekwvrote To pigep oty mo XapnAj
Tay0TNTa Kat aviote oTadlakd avaoya pe TIC aVAYKEC.
« Avakatéte Ta UAIKA Pe apyéq Kat opahég KIVATELC yia
Va amoQUYETE MTOINIEC.

Mnv xpnolpomoteite Tn ouoKeur yia peyaha ypovika
dlaotipata Ywpic Slaheippata yia va amo@lyete T
umepBéppavon.

Meta  xprion
1. Anevepyomoinon:
« Amevepyomol0Te T GUOKEUT TATWVTAS TO KOV

. KOl TIEPIMEVETE va OTOPATAOOWY TIAPWS Ta
oUppaTa TPV TO AQAIPECETE.

2. KaBapiopog:

« Apaipéote Ta o0ppaTa TpapwvTag Ta mPOoEKTIKA.

« M\ovete Ta obppata pe {eotd vepd Kai oamouvl.
ZeMOVETE KAl GTEYVWOTE TA KA.

« KaBapiote o owdpa Tov piep pe éva vypd mavi. Mnv
BuBiCete moté T0 poTéP 0 vEPD ) AN LYpd.
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Zuvtiipnon Kat @povtida

« Metd ) xprion, amobnkelote T ouokeur o€ éva Enpd
kat kaBapo pépoc.

« Bepaiwbeite 611 Ta efaptipata eivar oteyvd mpw Ta
amoBnKevoeTe.

HR - SIGURNOSNE NAPOMENE

&0PREZ!

U%ozorenje! Procitajte upute prije upo-
rabe.

Procitajte sva sigurnosna upozorenja
i sve upute. Nepostivanje ovih upozo-
renja i uputa moZe uzrokovati elektricni
udar, pozar i/ili teske ozljede. Upozo-
renje! Kada koristite elektricne uredaje,
uvijek se pridrZavajte uobicajenih siqur-
nosnih mjera predostroznosti kako hi-
ste smanjili rizik od pozara, elektricnog
udara, osobnih ozljeda i materijalne
Stete. Uredaj je namijenjen samo za
kucnu uporabu za funkcije navedene u
ovom prirucniku. Nije prikladan za pro-
fesionalnu uporabu. Ne koristite uredaj
za druge namjene osim onih za koje je
predviden. Svaka uporaba razlicita od
navedene smatra se neprikladnom i
opasnom, izlazudi korisnika elektricnim
riziima i tjelesnim ozljedama. Prije
spajanja uredaja na elektricnu mrezu,
provjerite odgovara li napon naveden u
tehnickim podacima lokalnoj mrezi i ne
koristite uticniceili produzne kabele koji
nisu u skladu s navedenim tehnickim
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podacima. Ne koristite uredaj ako su
neki njegovi dijelovi oSteceni. Sve po-
pravke moraju obavljati samo ovlasteni
| strucni tehnicari kako bi se sprijecili
bilo kakvi rizici. Cuvajte ovaj prirucnik
7a sigumo koristenje, zajedno s upu-
tama, tijekom dijelog vijeka trajanja
uredaja, za konzultacije. Ako uredaj
predate trecim osobama, takoder pre-
dajte svu dokumentaciju. Ako neki dije-
lovi ovog prirucnika za uporabu budu
tesko razumljivi ili ako imate sumnje,
prije uporabe proizvoda obratite se
turtki na adresu navedenu u uputama.
Upozorenje! Povremeno provjeravajte
ispravnost ucvrscenja vijaka, stanje
istrosenosti uredaja i osiqurajte da
ispravno radi. Koristenje dodataka koji
nisu preporuceniili isporuceni od strane
proizvodaca uredaja moze predstavljati
rizik od pozara, elektricnog udara ili
tielesnih ozljeda. Nemojte ostavljati
uredaj izlozen atmosferskim utjecajima
(kisa, sunce, itd.).

&OPREZ'

Opasnostod qusenja. Dijeloveambalaze
ne treba ostavljati na dohvatu djece
jer su potencijalni izvori opasnosti.
Driite plasticnu vrecicu izvan dosega
djece. Nije igracka. Tijekom uporabe
osiqurajte dadjeca ne dolaze ukontakt s



uredajem. Ovaj uredaj ne smiju koristiti
djeca. Ovaj uredaj mogu koristiti osobe
s ogranicenim tjelesnim, osjetilnim il
mentalnim sposobnostima, ili osobe
bez iskustva ili znanja, pod uvjetom
da su pod odgovarajucim nadzorom ili
su dobile upute o sigurnom koristenju
uredaja i razumiju povezane opasnosti.
Djeca se ne smiju igrati s uredajem.
(iscenje i odrzavanje ne smiju obavljati
djeca. Drzite uredaj izvan dosega djece
I pohranite ga na suhom i sigurnom

Ne koristite uredaj u blizini kada ili
sudopera napunjenih  vodom. Ne
uranjajte motorni dio u vodu i nikada
ga nemojte stavljati pod tekucu vodu iz
slavine. Nikada ne pokrecite uredaj bez
hrane. Ovaj uredaj nije namijenjen za
kontinuiranu upotrebu. Uvijek ostavite
uredaj da se ohladi nekoliko minuta
izmedu uporaba.

&0PREZ!

Pazite da uredaj ne koristite na
pogresan nacin i koristite ga iskljucivo
u skladu s prilozenim uputama.
Nemojte koristiti uredaj ako su motor
ili njeqovi dodaci osteceni. Nikada

nemojte dodirivati dijelove u pokretu,
Nikada ne uklanjajte poklopac dodatka
montiranog na motor dok je uredaj
U funkeiji. Iskljucite uredaj prije
zamjene dodataka i prije priblizavanja
dijelovima u pokretu tijekom rada. Prije
(iscenja proizvoda, provjerite je li utikac
iskljucen. Obratite posebnu pozornost
U slucaju otrih noZeva, posebno
kada vadite nozeve iz zdjele, kada
praznite zdjelu i tijekom ciscenja. Prije
uporabe, operite dijelove koji dolaze
u kontakt s hranom. Nemojte koristiti
uredaj ako su metlice ostecene, ako je
oStecena rotirajuca kosara, set nozeva
li bilo koja od njihovih komponenti.
Uredaj je namijenjen za upotrebu u
kucanstvu i slicnim primjenama, a
posebno u kuhinjama koje koriste
zaposlenici u trgovinama, uredima |
drugim  profesionalnim  prostorima;
na farmama; od strane qostiju hotela,
motela i drugih stambenih prostora; te
u prostorima poput bed and breakfast
objekata. Koristite samo prilozene ili
originalne dodatke.

Koristiti s napajanjem u skladu s
Uredbom EU 2023/826

Ovaj proizvod sadrzi  ugradenu
punjivu bateriju koja se ne moze
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zamijeniti. Ne pokusavajte ukloniti
ili zamijeniti bateriju jer to mozZe
ostetiti uredaj, uzrokovati neispravnost
il predstavljati siqurnosne rizike.
Nemojte rastavljati proizvod kako histe
pristupili baterij. Litij-ionske baterije
omogucuju  djelomicna  punjenja.
U slucaju nekoriStenja, napunite
bateriju najmanje svaka 3 mjeseca.
Ne ostavljajte bateriju na mjestima
izloZenim izravnoj suncevoj svjetlosti
ili unutar automobila tijekom vrlo
vrucih dana. Baterija se mora Cuvati
u suhim, bezvlaznim i prozracenim
prostorima s temperaturom izmedu
0 °Ci 40 °C. Ako Je baterija izlozena
neprikladnim temperaturama, moze
dodi do curenja tekucine. Ako tekucina
dode u dodir s ocima ili kozom, odmah
isperite zahvaceno podrucje vodom,
bez trljanja, i obratite se lijecniku. Moze
dodi do ozljeda. Za ciScenje koristite
zastitne rukavice. Drzite bateriju izvan
dohvata djece. Ne punite proizvod u
nesiqurnim uvjetima. DrZite proizvod
dalje od zapaljivih materijala tijekom
uporabe ili punjenja. Ne uranjajte
u vodu i ne prskajte vodu ili druge
tekucine na bateriju. U slucaju kontakta
svodomili drugim tekucinama, takoder
moze dodi do ostecenja kucista. U
slucaju stvaranja plinova, pregrijavanja
ili plamena, odmah stavite bateriju na
20

otvorenom U vatrostalni spremnik i
prekrijte pijeskom, daleko od zapaljivih
materijala. Za CiScenje koristite lagano
viaznu krpu. U sluaju oticanja,
curenja tekucine, neobicnog mirisa
ili - pregrijavanja, odmah prekinite
uporabu i obratite se tehnickoj podrsci.
|zbjeqavajte snazne udarce; padovi
ili zgnjecenja mogu ostetiti bateriju |
izazvati opasnost. Odlaganje: na kraju
Zivotnog ciklusa proizvoda, predajte
uredaj u ovlasteni centar za prikupljanje
radi pravilnog odlaganja i recikliranja
baterija, u skladu s lokalnim propisima.

Upute za uporabu -
mikser

Punjivi beZicni elektricni

Znacajke proizvoda

« Vrsta proizvoda: Punjivi beZicni elektricni mikser
+Snaga: 20W

- Podesiva brzina: 3 postavke brzine (niska, srednja,
visoka)

- Kapacitet baterije: 800mAh

- Vrijeme punjenja: Oko 5 sati

« Radni vijek: 10 minuta uz kontinuiranu uporabu

« Pribor ukljucen: Metlica od nehrdajuceg Celika

Prije uporabe

1. Punjenje uredaja:

« Prije prve uporabe miksera, osigurajte da je potpuno
napunjen.

« Spojite prilozeni punja¢ na prikljucak miksera i
kompatibilni USB ili punjac.

« LED svjetlo e svijetliti crveno tijekom punjenja i
ugasit ¢e se kad je baterija potpuno napunjena.
NAPOMENA: Kada razina napunjenosti baterije padne
ispod 30%, plavo LED svjetlo ce treperiti kako bi vas
upozorilo na nizak nivo baterije.

Sastavljanje pribora:
« Umetnite metlice u odgovarajuce rotirajuce uticnice



dok ne ¢ujete klik koji potvrduje njihovu instalaciju.

Uporaba uredaja
1. Ukljucivanje:

« Pritisnite gumb . za pokretanje miksera. LED
svjetlo ¢e se upaliti kako bi oznacilo da je uredaj u
uporabi.

2. 0dabir brzine:

« Koristite gumb . za odabir Zeljene brzine:

« Brzina 1: Idealna za mijesanje laganih sastojaka poput
vrhnja ili jaja.

« Brzina 2: Prikladna za mijesanje krema ili polugustih
smjesa.

« Brzina 3: Za guice tijesto ili smjese s vecom
konzistencijom.

3. Uporaba:

« DrZite rucku i uronite metlice u sastojke koje Zelite
mijesati. Pokrenite mikser na najniZoj brzini i postupno
povecavajte brzinu po potrebi.

« MijeSajte sastojke polaganim i ravnomjernim
pokretima kako biste izbjegli prskanje.

NAPOMENA: Ne koristite uredaj predugo bez pauza
kako biste izbjegli pregrijavanje.

Nakon uporabe

1. Iskljucivanje:

« Iskljucite uredaj pritiskom na gumb . i pricekajte
da se metlice potpuno zaustave prije nego Sto ih
uklonite.

2. Cidcenje:

« Njezno izvucite metlice iz uredaja.

« Operite metlice toplom vodom i sapunom. Dobro
isperite i osusite.

« Qcistite tijelo miksera vlaznom krpom. Nikada ne
uranjajte motor u vodu ili druge tekucine.

Odrzavanje i njega
«Nakon uporabe, spremite uredaj na suho i ¢isto mjesto.
« Prije skladistenja osigurajte da su svi dodaci suhi.

LEGENDA SIMBOLI /

E - LEYENDA DE SIMBOLOS /

P - LEGENDA DE SIMBOLOS /
GR - YITOMNHMA YMBOAQN /
HR - LEGENDA SIMBOLA:

= Leggere il manuale
dell'operatore

E - Leer el manual del operador

P - Leia 0 manual do operador

GR - AlaBdorte 1o eyxelpibio Tou XelploTh
HR - Procitajte prirucnik za rukovanje

= Osservare le avvertenze e le norme sulla sicurezzz

E - Respete las advertencias y normas de seguridad
P - Respeitar os avisos e as normas de seguranca

GR - Tnpeite TI¢ TPOEISOMOINGELS Kal TOUG KAVOVIoHOUG ao@aeiag
HR - Postujte upozorenja i sigurnosne propise

ﬁ = Smaltimento delle apparecchiature
elettriche ed elettroniche
]

E - Eliminacion de equipos eléctricos y electronicos

P - Descarte de equipamentos elétricos e eletronicos

GR - Anoppipn nAekTpIKOU Kat NAEKTPOVIKOU ££0TTAICHOU
HR - Odlaganije elektri¢ne i elektronicke opreme

= Apparecchio con classe
di protezione Il (SELV)

E - Dispositivo con clase de proteccion Il (SELV)
P - Dispositivo com classe de protecao IIl (SELV)
GR - xuokeun pe Babuo npootaoiac Il (SELV)
HR - Uredaj s razredom zatite Il (SELV)

©

= Smaltimento delle
batterie

ot

E - Eliminacion de las baterias
P - Descarte das baterias

GR - AiéBeon Twv pmatapiov
HR - Zbrinjavanje baterija
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Il simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto & soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smal-
tito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti
solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed
elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad
uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta
differenziata per I'awio successivo dell'apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull'ambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui & composta I'ap-
parecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente.

E - El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto esta sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas
técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razén, el producto
no debe eliminarse junto con los residuos sélidos urbanos. El usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este llegue al final de su
vida Gtil, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electronicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor
cuando compre un nuevo aparato similar, a razon de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que
proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacion de forma
compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o
reciclaje de los materiales de los que estd compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas
en la normativa vigente.

P - 0 simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto é sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se
eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a satide e meio ambiente. Por esta razdo o produto ndo deve ser eliminado junto com o
lixo solido urbano. O usuario devera portanto entregar o equipamento sem mais utilizacdo nos centros de recolha especificos para lixo eletronico
e eletrotécnico, ou entdo entrega-lo ao revendedor no momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporgdo de um a
um ou entrega-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada
adequada para a entrega em sequida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a eliminagao ambiental compativel contribui a
evitacdo de possiveis efeitos negativos para a satde e o meio ambiente e favorece a reutilizacdo e/ou a reciclagem dos materiais com os quais é
composto 0 equipamento. A eliminagdo abusiva do produto comporta a aplicago das sangdes previstas pela normativa vigente.

GR - To akupwpiévo GOpBONO K&doU aToppLUPGTWY LTIOBELKVUEL GTL TO TIPOIOV UTIOKELTAL 0 XVOKOKAWET. ML0X TOX TEXVLKG XKPOKTNPLOTLKG TOU,
T0 TIPOiGV, £Gv dev amoppLpBel owoTd, pmopel vax elvaxt emkivduvo yux Tnv vyela pai kot To TeptBAAov. Mot To Adyo auTd, To TIPoidV dev
TIPETIEL VX OTOPPLTITETOL MOl PE Tot OTEPEX GOTIKK AmOBANTA. KatT& GUVETTELY, N XPAOTNG Bax TIETTEL VX PETAQEPEL THY TUTKELT OTO TENOG TNG
NettoupyLkic TwAE TE o€ KATGMNAX SLX@OPOTIOUEVA KEVTPX GUNAOYAG YLo NAEKTPOVIKEC GUOKEVEC KOL NAEKTPO-TEXVIKG GTIOBANTE, 1 vk
IV EMLOTPEYEL TOV MOVOTIWANTA KATK TV 0yOP& ULOG VEKG TUTKEVRG LOOBOVAROU TUTIOU, 1 Vet TV aimodtbaeL Swpedv, ot TrepimrTuwom oA
HLPKWV BLXOTHOEWY € KATAOTAATA TIOV TIXPEXOLV GUTA TNV UTIMPEGTR. H KaTGAANAN EexwpLaTA GUNOYA YLo TV HETEMELTR TTpowOnam oV
avakokhwon, emeEepyaaia kat meptBaANovTIkG oupBaTh SLaBeam GUPBGAEL TNV GTTOPUYR KPVNTIKWY ETILTITWAEWY Yia TO TIEPLBAAOV KAl
TV LYELo KoL TIpoWOEL TV emavapnatpoTIoinam 1 / kot avakOKAWan Twv UKWV TIov amapTiCouy Tov eE0TALapO. Map&vopn amdppudn Tou
TIPOIOVTOC OTTO TOV LBLOKTATN GUVETTGYETAL TV EQXPHUOYR TWV SLOLKNTLKWY KUPWIEWY TIOL TTPOBNETTOVTAL KTTO TO VOUO.

HR - Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika,
ako proivod nije pravilno odloZen, moze biti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odlozen zajedno s gradskim otpadom. Ko-
risnik treba odloziti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu
u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude
ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem
doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okoli$ te pomaze za naknadno koristenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji
uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vazecim odredbama.
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Fabbricante / ES - Fabrlcante/ PT - Fabricante / GR -
Kataokevaotig/ HR - Proizvodac
AN HUI LITHIUM WORLD ELECTRONI( TECHNOLOGY €0.,LTD

(ategoria batteria/ ES - Categoria de la bateria / PT -
Categoria da bateria / GR - Katnyopia pravapiac/ HR -
Kategorija baterije

Batteria alitio ricaricabile / ES - Bateria de litio recargable / PT -
Bateria de litio recarregével / GR - Emavagopui{opevn pmatapia MiBiou
/HR - Punjiva litijska baterija

Identificazione / ES - Identificacion / PT - Identificacao / GR -
Tavtonoinon / HR - Identifikacija

Modello / ES - Modelo / PT - Modelo / GR - Movtélo / HR - Model:
IMR18650
Lotto/ES - Lote/ PT - Lote/ GR - laptida / HR - Broj Serija: 202604

Luogo di fabbricazione / ES - Lugar de fabricacion / PT - Local
de fabricacdo / GR - Tomog kataokeun¢/ HR - Mjesto
proizvodnje: West side of expressway exit of Yingshang County
Industrial Park, An Hui, Province

Data di fabbricazione / ES - Fecha de fabricacion / PT - Data de
fabricacdo / GR - Hpepopnvia kataokevric/ HR - Datum
proizvodnje: 04/2026

Peso/ ES - Peso / PT - Peso / GR - Bapo¢ / HR - Tezina: 27.80g

Capacita nominale / ES - Capacidad nominal / PT - Capacidade
nominal / GR - Ovopaotiki xwpntikdtnta / HR - Nazivni
kapacitet: 800.00 mAh

Composizione chimica/ ES - Composicién quimica / PT -
Composicao quimica/ GR - Xnpkr oovOeon / HR - Kemijski
sastav: Li

Sostanze pericolose / ES - Sustancias peligrosas / PT -
Substancias perigosas / GR - Emkivéuvec ovoieg/ HR - Opasne
tvari

La batteria non é classificata come pericolosa. Contiene sostanze
pericolose non accessibili durante ['uso normale. Consultare il paragrafo
materie prime critiche / ES - La bateria no estd clasificada como
peligrosa. Contiene sustancias peligrosas no accesibles durante el uso
normal. Consultar el apartado materias primas criticas / PT - A bateria
ndo é classificada como perigosa. Contém substdncias perigosas ndo
acessiveis durante a utilizacdo normal. Consultar a secgdo matérias-

primas criticas / GR - H pmatapia dev Taévopeita wg emkivovvn.
Tepiéyet emkivouvec ovaies un mpooPdaiues katd tmv Kavovikij xprion.
2JupBovAeureire v evatta Kpigies mpates Uec / HR - Baterija nije
Klasificirana kao opasna. SadrZi opasne tvari koje nisu dostupne tijekom
normalne uporabe. Pogledajte odjeljak kriticne sirovine

Agente estinguente / ES - Agente extintor / PT- Agente
extintor / GR - KatracBeotiko péoo / HR - Sredstvo za gasenje
Acqua/ Polvere / Schiuma/ ES - Agua / Polvo / Espuma / PT - Aqua / P6
/Espuma/ GR - Nepd / 2kovn / Appds / HR - Voda / Prah / Pjena

Materie prime critiche >0,1%/ ES - Materias primas criticas
>0,1% / PT - Matérias-primas criticas >0,1%/ GR - Kpiowpeg
npwteC UAeg >0,1% / HR - Kriticne sirovine >0,1%
Li/ES-Li/PT-1i/GR-Li/HR- Li, Grafite / ES - Grafito / PT - Grafite /
GR - Tpagitng / HR - Grafit

Batteria ricaricabile / ES: Bateria recargable / PT: Bateria
recarregavel / GR: Emavagopui{opevn pratapia / HR: Punjiva
baterija
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Art. 725853
Importato e fabbricato da: GENERAL TRADE SPA
Via G. Cassano - Km 2,2 - 74015 Martina Franca (TA) ITALY
Prodotto di provenienza Extra-UE
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